

Zmluva o spolupráci

Uzatvorená medzi

objednávateľom: Stredná odborná škola obchodu a služieb
Osvety 17, 968 28 Nová Baňa
IČO: 37956124
DIČ: 2021874415
Zastúpená : Ing. Katarína Garajová, riaditeľka školy
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: SK31 8180 0000 0070 0040 4648

a

poskytovateľom: JEEL, s. r. o.
Študentská 32, 960 01 Zvolen
zápis v OR Okresného súdu B. Bystrica, Oddiel: Sro, VI. č. 8177/S
IČO: 36058572
DIČ: 2021725332
IČ DPH: SK2021725332
Zastúpená : Ján Lauro, konateľ spoločnosti
Bankové spojenie: SLSP, a.s., pobočka Zvolen
IBAN: SK35 0900 0000 0004 0192 1492

I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je:

- vykonávanie odborných prehliadok, odborných skúšok (ďalej len prehliadky a skúšky alebo výkon činností podľa tejto zmluvy) elektrických zariadení, bleskozvodov, elektrických spotrebičov.
- vykonávanie prípadných porevíznych opráv podľa potreby objednávateľa na základe oznámenia objednávateľa na prehliadaných, skúšaných a revidovaných elektrických zariadeniach a bleskozvodoch (ďalej len prehliadky, skúšky a revízie) za dohodnutú cenu.

II. Práva a povinnosti poskytovateľa.

Poskytovateľ sa zaväzuje vykonávať prehliadky a skúšky, ktoré sú predmetom tejto zmluvy kvalifikovane v zmysle Slovenskej technickej normy 33 1500 a na základe vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosti technických zariadení č. 508/2009 a prílohy č. 8 tejto vyhlášky.

Poskytovateľ sa zaväzuje prípadné nahlásené nedostatky a poruchy na prehliadaných a skúšaných elektrických zariadeniach a bleskozvodoch odstraňovať po dohode s objednávateľom neodkladne v čo najkratšom čase.

Po výkone prehliadok a skúšok podľa tejto zmluvy je poskytovateľ povinný informovať o ich výsledkoch objednávateľa.

Poskytovateľ bude účtovať cenu podľa vopred objednávateľom odsúhlasenej cenovej ponuky, ktorá bude tvoriť prílohu k tejto zmluve.

Poskytovateľ je oprávnený v prípade omeškania objednávateľa so zaplatením faktúry za poskytnuté služby účtovať si denný úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy odo dňa omeškania.

III. Práva a povinnosti objednávateľa

Objednávateľ sa zaväzuje poskytovať poskytovateľovi potrebnú súčinnosť pri výkone činností, ktoré sú predmetom tejto zmluvy, o ktorú objednávateľa poskytovateľ požiada a to najmä:

- oznamovať poskytovateľovi potrebné informácie,
- predkladať poskytovateľovi potrebné písomnosti a iné materiály,
- umožňovať vstup do priestorov, kde sa prehliadky, skúšky, prípadne opravy majú uskutočniť,
- poskytovať ďalšiu súčinnosť o ktorú poskytovateľ objednávateľa požiada v záujme kvalitného a rýchleho výkonu činností ktoré sú predmetom tejto zmluvy,
- oznámiť poskytovateľovi osobu, ktorá bude určená na komunikáciu s pracovníkmi poskytovateľa, bude im poskytovať potrebnú súčinnosť počas vykonávania skúšok a prehliadok, revízií a prípadných opráv a ktorú poskytovateľ oboznámi s výsledkami skúšok a prehliadok.

V prípade omeškania poskytovateľa s vykonaním činností podľa tejto zmluvy, na ktorých sa zmluvné strany dohodli bez zavinenia objednávateľa má objednávateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z ceny diela za každý deň omeškania.

IV. Cena a platobné podmienky

Objednávateľ sa zaväzuje za vykonané prehliadky, skúšky ako aj prípadné opravy zaplatiť poskytovateľovi zmluvnú cenu, ktorej výška je dohodnutá zmluvnými stranami v písomnej cenovej ponuke. Cenová ponuka je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť poskytovateľovi dohodnutú cenu po obdržaní faktúry poskytovateľa a to v termíne splatnosti 14 dní od doručenia faktúry.

Faktúra musí mať náležitosti stanovené platnými právnymi predpismi.

V. Trvanie zmluvy, odstúpenie a zánik zmluvy.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu tejto zmluvy a uzatvára sa na dobu neurčitú.

Odstúpenie od zmluvy je možné v súlade s ustanoveniami § 344 a nasl. Obchodného zákonníka, s výpovednou lehotou dva mesiace, pričom zmluvné strany za podstatné porušenie zmluvných povinností považujú porušenie ktorejkoľvek z povinností, ktoré zmluvné strany prevzali na seba touto zmluvou.

VI. Záverečné ustanovenia

Na vykonané práce a dodaný materiál poskytovateľ objednávateľovi poskytne záruku v trvaní 24 mesiacov odo dňa odovzdania prác podľa odovzdávajúceho protokolu a revíznej správy.

Vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami obchodného zákonníka.

Zmluva môže byť zmenená alebo doplnená len písomným dodatkom vyhotoveným jednou zo zmluvných strán a podpísaním druhou stranou.

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach a každá zo zmluvných strán obdrží jedno jej vyhotovenie.

Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že si zmluvu prečítali a na znak svojho súhlasu túto zmluvu podpísali a to slobodne, vážne a bez nátlaku.

V Novej Bani, dňa: 26.4.2023

Vo Zvolene, dňa: 26.4.2023

